

Информация о реализуемых уровнях образования, формах обучения, нормативных сроках обучения, численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований городского округа-город Тамбов и по договорам об образовании за счет средств физических и/или юридических лиц, языках, на которых осуществляется образование

В соответствии с Уставом в Центре возможны следующие формы детских творческих (учебных) объединений: клубы, студии, оркестры, творческие коллективы, ансамбли, группы, секции, кружки, театры и другие.

В соответствии с п.1. ч.1 ст. 34 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учащимся предоставляются академические права на выбор организации, осуществляющей образовательную деятельность, формы получения образования и формы обучения после получения основного общего образования или после достижения восемнадцати лет.

В объединения Центра принимаются дети преимущественно от 6 до 18 лет, проявившие желание заниматься видами (профилями) творческой, оздоровительной деятельности, предлагаемыми Центром.

При наличии необходимых условий и финансовых средств при реализации программ для детей более раннего и более старшего возраста могут быть приняты в Центр дети более раннего и старшего возраста.

При приеме в спортивные, спортивно-технические, туристические, хореографические объединения Центра родители (законные представители) представляют медицинское заключение врачебно-физкультурного диспансера или поликлиники о возможности ребенка заниматься данным видом деятельности.

В объединения второго и последующих годов обучения могут быть зачислены дети, ранее не занимавшиеся в данном объединении, но успешно прошедшие собеседование.

Обучение ведется на русском языке по безоценочной системе.

Учебные занятия могут проводиться как индивидуально, так и в группах (по программам Центра), по программам 1 -5 летнего срока освоения, с постоянным и переменным составами учащихся, с использованием разнообразных форм организации занятий: занятий-консультаций, лекций, мастер-классов, игр, тематических экскурсий, походов, экспедиций.

Занятия в учебных группах ведутся как в течение учебного года, так и в каникулярное время, на базе подростковых клубов, а также по договоренности или совместно с образовательными учреждениями (организациями) на базе других образовательных учреждений города Тамбова.

Каждый ребенок имеет право заниматься в нескольких объединениях. Продолжительность обучения в каждом объединении предусмотрена реализуемой программой. Содержание учебных занятий определяется дополнительными общеразвивающими программами, утвержденными директором Центра.

Занятия проводятся в специально оборудованных помещениях по расписанию. Расписание занятий составляется по предварительному согласованию с педагогами дополнительного образования с целью обеспечения наиболее благоприятного режима труда, обучения и отдыха учащихся, с учетом пожеланий родителей (законных представителей), возрастных особенностей учащихся и установленных санитарно-гигиенических норм. Расписание составляется в начале учебного года, утверждается директором Центра и заверяется печатью. Перенос занятий или временное изменение расписания производится только с согласия администрации Центра и оформляется документально.

В каникулярное время занятия в объединениях проводятся в соответствии с календарно-тематическими планами, допускается изменение форм занятий: экскурсии, походы, соревнования, работа сборных творческих групп и др.

Начало учебного года — 03.09.2024г. Комплектование групп первого года обучения - со 03 по 16 сентября 2024 г. Начало учебных занятий групп первого года обучения — 17.09.2020 г. Начало учебных занятий групп второго года обучения - 03.09.2024 г. Продолжительность учебной недели - 5 дней. I год обучения - 1-4 академических часа в неделю. II и последующий год обучения — 2 - 6 академических часов в неделю. Количество учебных групп для детей в Центре определяется в зависимости от санитарно-эпидемиологических требований и условий для осуществления образовательного процесса. Численный состав учебной группы формируется, исходя из вида дополнительной общеразвивающей программы, санитарно-эпидемиологических требований, возраста, года обучения, по следующей норме наполняемости: 1 год обучения — не менее 7 и не более 15 человек; 2 год обучения — не менее 6 и не более 12 человек; 3 год обучения и последующие — не менее 5 и не более 10 человек.

Занятия в объединениях могут проводиться по программам одной тематической направленности или комплексным, интегрированным программам. Занятия проводятся по группам, индивидуально или всем составом объединения.

Для детей с особыми образовательными потребностями (ограниченными возможностями здоровья, высоким уровнем развития способностей) предусмотрены индивидуальные занятия (индивидуальный образовательный маршрут, план)

Продолжительность занятий: занятия проводятся по расписанию, утвержденному директором Центра, продолжительность одного занятия - 45 минут, для детей дошкольного возраста - 30 минут. Перерыв между занятиями — не менее 10 минут для отдыха учащихся и проветривания помещения.

В условиях организации занятий с применением дистанционных технологий учитываются требования СанПиН СП 2.4. 3648-20 "Санитарно-

эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи"

В работе объединений могут участвовать совместно с детьми их родители (законные представители) без включения в основной состав, при наличии условий и с согласия руководителя объединения.